
Estado de Mato Grosso

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia 07
(sete) de Novembro de dois mil e cinco, com início às í9
:00 (dezenove) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal
com a presenÇa dos Vereadores, Sr". Railda de Fátima Alves -
Presidente, João Teodoro Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda Pereira
1o. Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel 2'. Secretária,
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres e demais Vereadores
Jonas Martiniano Filho, Sílvio José Alves Maracaipe e Ari Maraiho. E
logo após a Sf. Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a
todos os Vereadores e ao público presente e como havia número legal
de Vereadores deu-se início a Sessáo e em seguida passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a seguinte ata: Ata
no 021/2005 da Sessáo Ordinária realizada dia27 de Outubro de dois mil
e cinco. Posta a Ata em discussão e sem manifestaçÕes foi votada e
aprovada unanimemente. Dando continuidade passou-se para a leitura
do protocolo das correspondências recebidas por esta Casa, do dia 01

ao dia 04 de Novembro de 2005. Em seguida Sr'. Presidente solicitou a
mim, Secretário para que fizesse a leitura da Mensagem Orçamentária
encaminhando o Projeto de Lei n" 029 de í8 de Outubro de 2005
que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de Nova Nazaré
para o exercício de 2006" e em seguida o referido Projeto foi

encaminhado a Comissão Única. Logo apÓs foi feita à leitura da

Mensagem n" 030 que encaminha o Proieto de Lei no 03í de í8 de

Outubro de 2005 que "Dispõe sobre autorização para contratação
de pessoaltemporariamente por excepcional interesse público e dá

outras providencias". Ato contínuo foi colocado em discussão o pedido

de Urgência EsPecial do Executivo e sem manifestaçÕes foi aprovado
por unanimidade. Dando continuidade a SÉ. Presidente informou que

após o Grande ExPed iente a Sessão seria interrompida por 15 minutos
para que a Comissão Unica desse o devido parecer. Ato contínuo a SÉ

Presidente, Railda de Fátima Alves transfe riu os trabalhos da Mesa Para
o Vice-Presidente João Teodoro Filho que dando continuidade passou-
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SeparaoGRANDEEXPEDIENTEapresentandoasproposiçóes
áóresentaOas pelos Vereadores sendo as seguintes: lndicação n'
obglos - ,,para que junto a secretaria Municipal de Esporte
providencie a gramagem do Campo Municipal de Nova Nazaré" de

autoria da Vereãdora Railda de Fátima Alves. Em seguida foi colocada a

lndicaÉo em discussão e fazendo uso da palavra a vereadora autora

ressal[ou. Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, essa indicação é

de extrema necessidade porque nós sabemos que o nosso Campo de

Futebolé um desastre, sei que o Prefeito deu uma ampliada lá esse ano,

no mais ainda está deixando a desejar, não só como a falta da
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g ramagem como aqueles banheiros que se encontra em situação crítica,

então quero pedir o aPoio de vocês para que possa esforçar Para nÓs

conseguir aproveitar agora essa época de chuva Porque se fizer a

plantação da grama lá, com 3 (três) meses estará formadinho e o ano

que vem estará bom Para os jogadores de bola do nosso MunicíPio. Em

seguida, foi colocada a indicação em votação e sem manifestaçoes foi

aprovada Por unanimidade. Logo aPós, foi feita a leitura do

Requerimento no 026105 "Para que seja feito o cascalhamento das

ruas do Setor Jardim Progresso de autoria da Vereadora Rai lda de

Fátima Alves. Em seqÜência, foi colocado o requerimento em discussão

e fazendo uso da Palavra a Vereadora autora frisou: Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora e público presente, a situação daquelas

ruas naquele setor é crítica, nas Pnmerras chuvas eu Pude estar lá

presente e a água vem quase no joelho entáo quero Pedir o senhor

Prefeito que ele Providencie, coloque um casca lho lá pra estar

levantando aquelas ruas, a gente sabe que está diÍícil mais eu acho que

nem uma semana de trabalho estará concluindo aquele serviço e a
população residente naquele setor está sempre cobrando de nós

Vereadores o empenho, desde o inicio das chuvas do outro ano ele

estão cobrando, então meu requerimento é esse, já fiz uma indicação e

não foi nada feito e conto com o apoio de vocês' Logo apos, foi colocado

o requerimento em votação e sem manifestaÇoes foi aprovado Por

unanlm idade. Dando seqüência, o Vice-Pres idente Vereador João

Teodoro Filho transferiu os trabalhos da Mesa paÂ a Sr'. Presidente

Vereadora Railda de Fátima Alves que prosseguindo os trabalhos

solicitou a mim, Secretário para que Íizesse a le itura do Requerimento

\
\-)

§\J

no O27t}s - "Requerendo do Secretáriode Esporte informações §
quanto aos gastos que foram feitos referentes á CoPa Nra

;L.,*^ cwS§-.-"*'- #'guata

%v'
$

coMpRoMrsso cou o eovo oe Novn runzrnÉ - Àü 
=N

\i ..

Av. Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 4ô7-1095 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

Estado de Mato Grosso



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NOVA NAZARÉ. MT

2005" de autoria do Vereador João Teodoro Fi lho. Em seguida, foi

colocado o req uerimento em discussão e sem manifestaçóes foi

aprovado Por unanimidade. Ato contínuo foi feita a leitura do

Requerimento n" 028/05 -"PaÍa que seia encaminha do expediente a

UAVA, no sentido de realizar vistorias direcionadas nos lotes que

necessitam de exPediç âo das cartas de aPtidão Para liberação do

PRONAF e nos que Prec isam ser feitas transferências" de autoria do

Vereador Fábio Arruda Pereira. Em seguida foi colocado o mesmo em

discussão e fazendo uso da palavra o Vereador autor cumPrimentou

todos e agradeceu a Presença da Assistente Social, Vice-Prefeito,

Afonso, João da Máquina e os demais e ressaltou ainda: Essa questão

do requerimento é mais Para formalizar a questão da casa Para ser

encaminhado o ofício Para o INCRA' temos vários Problemas no

assentamento, o INCRA agora só está liberando as cartas de aPtidão e

está fazendo transferência e as declaraçoes de ocuPação só mediante

vistorias, entáo foi passada uma demanda do Sindicato do PRONAF no

Conselho, foi aprovado e encaminhado, mas nós sabemos que Preqsa

ser encaminhado mais alguns ofícios de reforço Pedindo essa vistonas

dos assentamentos de Nova Nazaré sÓ Para garantir. Em seguida foi

colocado em votação e sem manifestaÇão foi aProvado por unanimidade.

Logo após, o Vereador Jonas Martiniano Filho Pediu a palavra ParaÍazer

o seguinte requerimen to verbal: Requerimento Verba| - "Para que na

medida do Possível o Prefeito esteja terminando a obra no CamPo
,,

de Futebol nos banheiros e também a obra dos vestiários porque e

inadmissível Pois está findando o CamPeo nato MuniciPal e a gente vê

que as Pessoas váo Pra lá e não tem como fazer uso do banheiro, então

os banheiros estão lá só está faltando terminar a obra, essa semana tem

a finaldo CamPeonato, então é inadmissível isso, eu acho que o Prefeito

tem que dar uma olhada Para o Iado do esPorte onde que a Vereadora já

entrou com uma indicaçáo Pedin do a gramagem desse CamPo, que dê

uma atenÇão mais esPecial Para o esPorte, Porque se colocar 2 (dois)

pedreiros lá em menos de 2 (dois) dias termina a obra, então gostaria --...

que todos fossem favoráveis. Logo em seguida a Vereadora lsidora §

Madalena Siqueira Daniel ressaltou: Eu só queria dar os Parabéns Para

o nobre colega Porque eu também iria fazer o mesmo requerimento Para

que desse uma atençáo especial Para o nosso Campo, porque ali é uma

área de lazer' é onde nossos atletas estão sempre tre inando, então eles

tem que ter um lugar adequado, acho que tem que manter aquele
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Campo limPo e os sanitários em condiçoe s de uso Porque nossos atletas

merecem todo o nosso aPoio e atenção e o público em geral, além das

pessoas que vem de fora Para nos Prestig iar, entáo tem que levar uma

boa imagem do nosso MunicÍPio. Em seguida foi colocado o referido

requerimento em discussáo e sem manifestações foi aProvado Por

unanimidade. Dando seqü ência a Vereadora Isidora Madalena Siqueira

Daniel também Pedi u a palavra Para fazer um Requerimento Verbal

"solicitando do Prefe ito que Providencie relação dos veículos que

são locados com respectivos contratos porque já foi feito mars

mandou incomP leto pra mim, Porque ota eu tinha Pedido no

requerimento relação dos veículos que sáo patrimÔnios e os veículos

que são locados e só foi me Passado os que sáo patrimÔnios, então eu

volto a fazer novo requerimento que eu quero a relação dos veículos que

são locados com respectivos contratos para melhor fazermos nosso

traba lho. Ato contínuo, foi colocado o requenmento em discussão e sem

manifestações foi aProvado Por unanimidade. Em seguida a Sessão foi

interromPida Por 15 minutos Para que a Com issão Unica analisasse o

Projeto Lei n' 031 de 18 de Outubro de 2005. Ato contínuo, Passou-se

paru a ORDEM DO D lA onde a SÉ. Presidente, Railda de Fátima Alves,
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solicitou a mim Secretário, para que fizesse a leitura do Parecer n

0192,05 da Consultoria Jurídica e Leg islativa da UCMMAT. Em

seguida a SÉ. Presidente ressaltou: Senhores Vereadores e Senhora

Vereadora esse é o Parecer da UCMMAT referente ao Projeto de

Resolução sobre o Código oe Ética Parlamentar Dando continuidade foi

colocado o P roJeto de Resolução n" 002/05 em discussão e fazendo uso

da palavra o Vereador Reginaldo Ma rtins DelColle cumPrimentou a St.

Presidente, os nobres colegas, o PÚblico Presente, Vice-Prefeito,

Secretária de AÉo Social, e o nobre colega PoPular e conhecido (João

da Máquina). E frisou ainda: Esse Proieto vem de encontro as

necessidades do nosso mundo atual de hoje onde vai ficar mais ftrme a

transpa rência Para o ctdadão e também Para os membros edis desta

Casa de Leis e estaríamos com esse ódigo fomenta ndo os nossos

deveres e os nosso direitos também, buscando entáo a maior e tranqüila

transparência no Processo Legislativo dessa Casa de Leis Para que a

população flque mais ciente de tudo e que o Vereador o edil tenha mais

cuidado ao transpor barreiras que a ele se torna uma Parede' Em

seqüência, o Veread or Jonas Martinia no Filho fazendo uso da Palavra

ressalto Tivemos empenhados, como é sabedora disso a Sr.
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Presidente a respeito ao código de ética, levantamos essa questão, esse

nobre Vereador e a Sf. Presidente e a mesma nao se opôs e

imediatamente criou o código de ética e sÓ quero Parabeniza raSr'
Presidente Por essa atitude porque nós temos direitos mais também

temos deveres e conclamar a toda comunidade que se faz presente que

acompanhe de Perto o ato do Vereador, o ato nosso como membro

dessa Casa como conhecedores de alguns Vereadores que aqui estão e

também que já Passou por esta Casa de Leis e defendendo também

essa postura do Vereador, entáo eu só acho que esse ódigo de ética

veio pra Poder levantar também um Pouco da imagem do Vereador,

porque muitas vezes estava meia jogada a imagem do Vereador e

quan do vem um cÓdigo de ética desse vem para a Câmara MuniciPal

para impor também deveres aos Vereadores na sua conduta isso é

muito bom Para nossa sociedade. Logo após, foicolocado o mesmo em

votação e sem manifestaçóes foi aProvado Por unanimidade. Em

seguida, a Sr'. Presidente informou o resultado do Parecer da Comissão

U nica sobre o Projeto de Lei no 03ír05 que "DispÕe sobre

autorização Para contratação de Pessoal temPorariamente Por

excepcional interesse Público e dá outras Providências" que foi

aprovado por unanimidade' logo aPÓs, foi colocado o Parecer da

Comissão Unica em discussão e sem manifestações foi aprovado Por

unanimidade. Ato contínuo' foi colocado em discussão o Projeto de Lei

n 031/05 e sem manifestaçÓes foi aprovado Por unanimidade. Dando

seqüência, Passou-se Para a PALAVRA LIVRE E seguindo a ordem de

inscrição, foi Passada a Palavra Para o Vereador Joáo Teodoro Filho que

absteve da Palavra, em seguida o Vereado r Ari Maraiho também absteve

da palavra, logo aPós foi passada a Palavra Para o Vereador Reginaldo

Martins Del Colle que absteve da Palavra, o Vereador Zezito Moreira

Neres também absteve da Palavra, em seguida, fazendo uso da Palavra

a Vereadora lsidora Madalena Siqueira Daniel ressaltou: Eu gostaria de

falar um Pouquinho sobre esse Pa recer que faço minhas as palavras do

nobre colega Reginaldo e do nobre colega Jonas, mats acrescentando

algo que é muito interessante, Porque a ética ela é essencial náo só

nessa Casa de Leis, mais em qualquer outro lugar, o código de ética é

indispensável em qualquer dePartamento Porque sem a ética nada

camlnha e sim há conflitos' há perturbaçÓes de ideais e nunca chega em

nenhum lugar' Por isso há ética nós temos que mantê-la e devemos

leva-la com seriedade porque lsso e muito imPorta
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setores, agora também quero aproveitar e Íalar igual o nobre colega

dissecom-relaçãoaocampodefutebolqueéinadmissívelaceitarcomo
está, igualjá falei concordo plenamente com ele, assim como também é

inadmissível aceitarmos como está nosso cemitério no qualjá foi pedido

ni óriràirc indicação, já fiz requerimento e nem uma providência foi

iorã0", falo aqui,-náo'são palavra minhas sou uma representante do

üuni"ipio e o pLssoal tem me cobrado porque ainda não fizeram nada

;;;;;iã;".itdiü até recebi proposta de'juntarmos eÍazer tipo vaquinha

ã tliãrãrgúra coisa ali, porque'o pessoat está necessitado eles querem

ver alguma coisa nesse sentido e como morador desse Município acho

àr"1"í ái-to de cobrar isso e de ter uma resposta positiva pelo nosso

ãúÀiánúnte maior, entáo deixo meus agradecimentos a todos

p;ã";;i";, náo citei nomái-mais queria ressattar além de todos que não

tinha cumprimentado, qú" nao tinha visto. aqui nosso colega Raimundo

que é uma pessoa mãiãvitnosa e demais presentes' a Secretária de

Ãú" sôããr, loao oa-úaluina, a professora Nilza, o nosso colega

Afonso, o nosso vice-brerãú muito obrigado pela plgt-"-T'.e continue

"intããqu, 
nos ouvindo, chega até nós, conversa conosco' vê em que

páJ" nót ajudar, porqú" toãa- crítica ela é construtiva com certeza

porque é melhor p.r, d nátto Município Ato contÍnuo' a SÉ' Presidente

iÃrãã;à Àailda oe ráÍmá Alves ressaltou: Quero informar todos vocês

ó,i" ãrã"na a partir oo petioào da tarde estará aqui na Câmara o Dr'

Ricardo vai estar 
"rriíiJnoo 

ã Comissáo Unica sobre o Parecer do

TribunaldeContaseinformoutambémquenÔdial0estariaemnossa
cidade o Deputado ÉumOerto Bosaipo o Sr' José pediu para mim

estender o convite , ,oãêi ló R"o' pego t horário' ele não sebe- bem a

hora certa em que erã-uai áÉ"g", ,a-s oe- qualquer maneira já estão

todos convidaoos paiã 
'-iri 

p-ãrti.ipando. E'dando continuidade nada

mais havendo a trataiióF' Éresiobnte agradeceu ao público presente r--

e informou a todos os Vereadores que ' ptoii*ãGssão ordinária,seq I 1-.)

no dia 21 de NovemOroJ" zoós, com início ás 19 horas, tendo por local r=1

o recinto da camaà ürniãúãr rm segu.ida deu-se por encenada a 'tr'

sessáo ao que 
"r, 

ü"iãàãIiauio nrrúoa-peàira, io secretáriod9 qf,
Mesa Diretora, lavrei ã piesente Ata que após lida e aprovada - \

ãsiiÀaoa por mim e pelos Vereadores presentes'

Fábio Arruda Pereira
Railda o Fátima Alves-
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